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št„ 38 1, oktober Leto izdaje: III

PROJEKT VISOKOTLAČNIH IZHENJALNIKOV PRELOŽEN 
(s seje DS DO 29-9«8?)

Projekt VTI katerega poizkusna proizvodnja bi morala steči decembra 
letos je- zdaj dokončno preložen na poznejši, finančno ugodnejši čas. 
Nosilci projekta so razrešeni dolžnosti in bodo premeščeni na nove
baloge.
Po ocenah, ki so bile posredovane na DS je bilprojekt dobro voden, 

so bila pridobljena vsa mnenja in soglasja o sovlaganjih v okviru 
Poslovne skupnosti TAM. Dejstvo, da so se časi od starta projekta, 
lo je dve leti, pa do danes bistveno spremenili na škodo, investicij 
in pa močno krčenje oz. opuščanje lahkega programa tovornih vozil,
Pa je seveda projekt VTI postavilo pod velik vprašaj =
P DO TAM so se odločili, da od tega projekta odstopajo, mi sami pa 
Pa seveda nikakor nismo sposobni izpeljati do konca Odločitev je ja­
sna „ Pa še nekaj. Vstrajanje pri programu VTI bi nam dolgoročno one­
mogočilo osvajanja na drugih področjih. In to prav na področjih, kjer 
bomo morali v bodoče veliko več narediti zaradi opuščanja lahkega 
Programa vozil TAM, tu smo bili namreč z našim' proizvodnim programom 
nočno prisotni na eni in zaradi vse močnejše konkurence in zaostro­
vanja ekoloških in drugih predpisov na drugi strani.
Na. področju oljnih hladilnikov bomo v bodoče sodelovanje z firmo^AKG 
s© okrepili seveda ob zagotavljanju večje kvalitete in doslednejšega 
spoštovanja dogovorjenih rokov.
2a nadomestne programe VTI moramo pripraviti investicijske programe. 
Kredit AFS v višini 2,5 miljena DM bomo porabili izključno za nabavo 
strojne opreme, kar bo pomenilo ohranitev sedanje ravni proizvodnje. 
Sicer pa bodo na to temo tekli še razgovori.
Razprava na tej seji je narekovala veliko vprašanj takšnih in druga- 
snih. Med drugim pa se je pokazalo tudi veliko slabosti, ki spremija- 
do naše življenje in delo.- Z našimi zakompliciranimi organizacijskimi 
Prijemi in z mnogo preveč nivoji odločanja smo prišli- tako daleč, da 
sro pravi šolski primer, kako ne bi smelo biti.
Ra bi pa se v bodoče izognili takšnemu stanju, ki nam povzroča stro­
ške , ki jih že zdavnaj ne moremo več prodati pa je delovna skupina, 
ki je bila imenovana 5 = 8.86 na DS DO pripravila predlog, programa za 
°istveno zmanjšanje teh stroškov.
To pa je bila tudi naslednja vroča točka dnevnega reda.
Osnovni cilj tega predloga je vspostaviti -logično razmerje med proiz­
vodnjo in režijo. Pri tem gre za združevanje različnih del in nalog? 
ter opuščanje nekaterih del in nalog, ki so bile sedaj podvojene ali 
Pa gre za zmanjšanje nivojev vodenja. V DSSS gre za združevanje del 
ib nalog znotraj sektorjev, med sektorji in TOZD. To bo. hkrati nareko­
valo izdelavo nekaterih novih opisov del in nalog. Ukinitev neka~te- 
bih del pa je pogojenih z nabavo novega računalnika. Torej bodo pred­
logi za ta dela realizirani v šestih mesecih po nabavi novega raču­
nalnika. Vse ostale spremembe iz tega predloga pa morajo biti reali- 
2irane v dveh mesecih od sprejetja tega predloga. Datum sprejetja
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predloga pa se je zal še prestavil za nekaj dni, ker je s seje "il®" 
galno" odšel delegat TOŽB Servisi, kar je pomenilo, da DS ni mogel 
pravnomočno sklepati! Moram reči, da je odhod povzročil med de lege.',, 
ti precej negodovanja, saj tak odhod lahko pomeni zafrkovanje ostal1' 
delegatov ali pa namerno zaviranje dela samoupravnih organov„ Pre-^ 
pričan sem, da ne gre ne za eno in ne za drugo, ampak je vzrok v 
ratonski seji in pa kopici opravil, ki jih imajo zaposleni še doma 
kraju kjer živijo« Dejstvo pa je, da bo sejo treba sklicati še 
da bodo delegati sedli še enkrat« Tisti, ki delajo popoldne jimj^o 
šel čas v rok službe, ostali pa bodo še enkrat gledali na uro« CaS 
pa teče in žal ne v našo korist„
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POSLEJ TELEX M NOVI. LOKACIJI

V.teh dneh je bil prenesen. TELEX iz TOZD Komerciale v zato pripra^g.
1j eni prizidek k vratarnici št« 1« Ker gre za stvar, ki jo uporabiJ' 
širše, zato objavljamo kratek povzetek organizacijskega predpisa« 
TELEX, ki ga želimo poslati mora zajemati: • .

- točen naslov prejemnika.
- številko prejemnikovega teleprinterja
- sporočilo tg,
- ime in priimek pošiljatelja ter njegovo organizacijsko en° 

Oreraterka teleprinterja sprejema telexe vsak dan v okviru rednega 
delovnega časa in jih praviloma.še isti dan odpošlje«■
Operaterka teleprinterja sprejete.telexe odlaga v mape po TOZD, 
niče TOZD oz« sektorjev pa so dolžne dvakrat dnevno telexe dvigov-61" 
in jih dostavljati naslovnikom« Ko gre za naslovnike na oddaljenih 
lokacijah (Formin, Breg, Betovija) je operaterka teleprinterja dol" 
žna sporočiti vsebino telexa preko telefona, telex pa dostaviti 2 
interno pošto«
Organizacijski predpis začne veljati v ponedeljek 5, oktobra 1987»

OZIMNIC A-O Z IMNICA-OZIMNIC A - OZIMNI0

Zbiranje naročil za jabolka in hruške, bo trajalo še do 15» 10= l^^g: 
to pa zato, ker bo dobava jabok in hrušk 19« 10« 198?« To ima vsel<s"' 
svojeprednosti, ker bodo jaboka takrat še bolj zrela« Pa še eno je’ 
dobava bo po petnajstem, to. pa tudi nekaj pove =
Torej vsi, ki bi si želeli zagotoviti kvalitetne jabolka: in hruške 
za ozimnico sporočite to v kadrovsko splošni sektor tov« šnajder 
Francu na tel« 296«

.ZAHVALI
Ob boleči izgubi očeta Alojza KOKOLA se iskreno zahvaljujem - sodela': 
cen TOZD Vzdrževanje za izrečena sožalja, darovano cvetje, denarno 
pomoč ter spremstvo na njegovi zadnji poti«

Olga MESAREČ
Ob boleči izgubi očeta Franca Majcena se iskreno zahvaljujem sode" 
laveen BO Agis za izrečena sožalja, vso pomoč ter spremstvo na nje" 
govi zadnji poti=

.■ ............ Emil MAJCEN
P R 0 DAM termoakumulacijsko peč 4 KI/, malo rabljeno« Kličite
44,5.«
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